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 第３次寒川町環境基本計画の策定にあたり、環境に関するアンケートにご協

力いただき、誠にありがとうございました。 

 皆様からは、寒川町の環境への満足度に関することから、望ましい環境像に関

わることまで、幅広くご意見等をいただきました。 

 

 アンケート結果によると、お住いの周辺環境に対する満足度については、空気

のきれいさなどの大気環境について、「満足」または「やや満足」と思う方が

71.3％でした。散乱ごみ・不法投棄などがない美化環境については、「満足」ま

たは「やや満足」と回答された方が 55.0％でした。身近なみどりや河川などの

自然環境については、「満足」または「やや満足」と思う方が 71.2％でした。騒

音・振動・悪臭などがない近隣環境については、「満足」または「やや満足」と

回答された方が 53.2％でした。景観・道路などの都市環境については、「満足」

または「やや満足」と思う方が 52.5％でした。 

これらのことから、空気のきれいさや身近なみどりや河川への満足度は高く

なっている一方で、散乱ごみ・不法投棄などの美化環境や、騒音・振動・悪臭な

どの近隣環境、景観や道路などの都市環境に対する満足度は比較的低くなって

おり、暮らしにおける音や臭い、まちの美観等の改善が求められていると考えら

れます。 

 

 環境全般についての自由意見では、寒川町の環境のよい例では、田園風景の広

がるのどかな自然環境や、寒川神社をはじめとした歴史的な文化環境について

肯定的な意見が多く寄せられました。 

一方では、寒川町の環境の好ましくない例として、事業所などからの悪臭、町

内の各所で見受けられるごみのポイ捨てや不法投棄などの意見が多く挙げられ

ました。 

また、良好な環境を維持し、寒川町の環境課題を解決していくために、町によ

る監視の強化、身の回りの環境美化について取り組みやすくする仕組みの構築、

町民への意識啓発や課題の解決に向けた協働への取り組みの必要性などについ

てのご意見をいただいております。 

 

 寒川町が将来、どのような環境のまちであってほしいかについては、みどりの

豊かさ、空気や水のきれいさ、まちの清潔さが多く挙げられています。これらの

ご意見を踏まえて、第３次寒川町環境基本計画の「望ましい環境像」を、「環境

と人が共生し、次世代まで良好な環境が受け継がれ“新化”するまち さむかわ」



とし、ここで策定する第３次寒川町環境基本計画に基づき、「望ましい環境像」

の実現に向けて、町民の皆様とともに取り組みを進めてまいりたいと考えてお

りますので、ご理解、ご協力をいただきますようよろしくお願いいたします。 


